

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова обласної державної адміністрації, голова регіональної комісії з питань ТЕБ та НС

К.І. Бриль

2018 року

ПРОТОКОЛ № 5

чергового засідання регіональної комісії

з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

24.05.2018

м. Запоріжжя

ГОЛОВУВАВ: перший заступник голови регіональної комісії з питань ТЕБ та НС, заступник голови облдержадміністрації Скобліков В.В. за дорученням голови регіональної комісії з питань ТЕБ та НС, голови облдержадміністрації Бриль К.І.

ПРИСУТНІ: персональний склад членів Комісії, запрошені

СЛУХАЛИ:

1. Про стан організації безпечних умов відпочинку та оздоровлення населення, підготовки місць масового відпочинку населення Запорізької області на водних об'єктах до прийняття відпочиваючих та забезпечення безпечної експлуатації засобів розваги у літній період 2018 року

Доповідач: заступник начальника Головного управління із запобігання надзвичайним ситуаціям ГУ ДСНС України у Запорізькій області
Назаров Олександр Георгійович

Співдоповідач: заступник директора Департаменту - начальник управління праці та зайнятості Департаменту соціального захисту населення Запорізької облдержадміністрації
Разуваєва Ірина Володимирівна

Співдоповідач: заступник начальника Головного управління Держпродспоживслужби в Запорізькій області
Дегтяренко Сергій Сергійович

Відповідно до «Порядку обліку місць масового відпочинку населення на водних об'єктах», затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 06.03.2002 № 264 та наказу МВС України від 10.04.2017 № 301 «Про затвердження Правил охорони життя людей на водних об'єктах України», місцеві органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування з метою забезпечення охорони життя людей на водних об'єктах України щороку до 1 квітня подають затверджені місцевими комісіями з питань техногенно-

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій переліки визначених місць масового відпочинку людей на водних об'єктах територіальним органам Державної служби України з надзвичайних ситуацій.

Станом на 10.05.2018 комісіями з питань ТЕБ та НС м. Запоріжжя та Запорізького району затверджено переліки визначених місць масового відпочинку людей. Розпорядженнями голів райдержадміністрацій Приазовського, Вільнянського, Приморського та К-Дніпровського районів, міських голів міст Бердянська, Енергодара, голови Кирилівської селищної ради також затверджено переліки визначених місць масового відпочинку людей на водних об'єктах. До Головного управління не надходило жодних розпоряджень по закріпленню місць масового відпочинку на водних об'єктах Бердянського, Якимівського та Василівського районів.

На території Запорізької області визначено 396 місць масового відпочинку людей на водних об'єктах. Відповідно до Критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду, до високого ступеню ризику відносяться 19 суб'єктів господарської діяльності, які перевіряються 1 раз на два роки.

Під час здійснення планових та позапланових перевірок дитячих оздоровчих закладів та закладів оздоровлення, особливу буде звернено на:

- стан електрогосподарства;
- шляхи евакуації при виникненні пожежі;
- наявність та стан утримання систем протипожежного захисту;
- наявність та стан утримання первинних засобів пожежогасіння;
- стан вогнезахисного покриття будівельних конструкцій;
- наявність та стан утримання внутрішнього та зовнішнього протипожежного водопостачання;
- наявність та стан утримання блискавкозахисту;
- наявність та комплектацію рятувального поста;
- проведення обстеження дна акваторії пляжу;
- наявність та стан підготовки матросів-рятувальників.

На виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про професійно-технічну освіту», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення» та відповідно до Положення про Державну службу України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02.09.2015 № 667, з метою організації та належного проведення літньої оздоровчої кампанії 2018 року ГУ Держпродспоживслужби в Запорізькій області проведена певна організаційна та санітарно-просвітня робота.

Питання організації та проведення підготовки до літньої оздоровчої кампанії 2018 року неодноразово заслуховувались на засіданнях оперативного регіонального штабу з координації оздоровчої кампанії в Запорізькій області, Регіональній раді по координуванню туристичної та курортної діяльності, на Всеукраїнських нарадах, нарадах з керівниками райдержадміністрацій, головами територіальних об'єднаних громад та зацікавлених відомств.

За ініціативою ГУ Держпродспоживслужби в Запорізькій області проведені наради, семінари та колегії з управліннями та відділами освіти, з керівниками закладів оздоровлення та відпочинку, суб'єктами господарювання, які надають послуги по організації відпочинку, оздоровлення, харчування, медичного забезпечення щодо питань підготовки до літнього оздоровчого сезону 2018 року та забезпечення дотримання належних умов перебування дорослого та дитячого населення у закладах оздоровлення та відпочинку на території області.

Розпочата робота з перевірки готовності до відкриття оздоровчих закладів для дорослих за зверненнями суб'єктів господарювання, участь у комісійній роботі.

Здійснюються планові та комісійні перевірки суб'єктів господарювання у сфері питної води та питного водопостачання, за результатами проведення яких на адресу керівників підприємств, що забезпечують питне водопостачання населених пунктів, будуть надані пропозиції щодо усунення виявлених недоліків та прийняття відповідних заходів реагування.

ГУ Держпродспоживслужби в Запорізькій області та його структурними підрозділами проводиться роз'яснювальна робота з суб'єктами господарювання щодо проведення обов'язкового виробничого лабораторного контролю при виробництві готової продукції, напівфабрикатів, змивів з об'єктів довкілля і обладнання та якості й безпечності питної води.

Незважаючи на те, що влаштування деяких ділянок узбережжя водних об'єктів взагалі не передбачається можливим (це можуть бути ділянки скидів промислових та госп-фекальних стоків, неочищених ливневих стоків, які можуть використовуватися для випасу, є осередком природного вогнища лептоспірозу тощо), населення продовжує використовувати такі рекреаційні зони, як місця неорганізованого масового відпочинку для купання, спорту та риболовства.

У 2018 році загострилася епідемічна ситуація по захворюваності на гострі кишкові інфекції дітей організованих колективів. Зареєстровано 5 спалахів гострої кишкової інфекції, під час яких постраждало 36 дітей віком до 17 років. Тільки за останній місяць спалахи та групові захворювання зареєстровані в дошкільних і навчальних закладах Оріхівського, Вільнянського, Токмацького районів, у містах Запоріжжя та Бердянськ. Кількість захворілих по одному закладу досягала 7-10 дітей.

По кожному спалаху гострої кишкової інфекції ГУ Держпродспоживслужби в Запорізькій області проводило розслідування причин і умов, що призвели до виникнення епідемічного неблагополуччя, та перевірки закладів на відповідність вимогам діючого законодавства. За їх висновками, для виникнення епідемічного неблагополуччя в організованих дитячих колективах, були наявні всі передумови. Виявлялись численні порушення санітарного законодавства та законодавства у сфері безпечності та окремих показників якості харчових продуктів, а саме:

- порушення у водозабезпеченні та організації питного режиму;
- грубе порушення технології приготування страв;

несвоєчасне проведення калібрування вимірювальних приладів (термометрів для холодильного обладнання). недотримання строків та температурного режиму зберігання продуктів;

використання заборонених страв для вживання дітьми;

порушення дезінфекційного режиму;

невпорядкованість проходження обов'язкового профілактичного медичного огляду співробітників закладу;

відсутність умов для дотримання правил особистої гігієни персоналом.

Майже в усіх випадках при виникненні спалаху лабораторно підтверджувалася розповсюдженість збудника у зовнішньому середовищі, що не виключало передачу інфекції через руки, посуд, предмети побуту, вторинно забруднені харчові продукти, ємкості для питної води тощо.

Така ситуація ставить загрозу епідемічному благополуччю при функціонуванні літніх припільських таборів.

Населення Запорізької області інформується про підготовку оздоровчих закладів щодо питань забезпечення санітарно-епідемічного благополуччя шляхом виступів на телебаченні, публікаціях в ЗМІ та інтернет-виданнях. Постійно проводиться роз'яснювальна робота суб'єктам господарювання та відомствами щодо порядку відкриття закладів оздоровлення та відпочинку у 2018 році.

За результатами розгляду,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Головам райдержадміністрацій:

1) забезпечити виконання заходів щодо забезпечення підготовки та проведення літньої оздоровчої компанії відповідно до розпорядження голови Запорізької обласної державної адміністрації від 20.10.2016 № 609 «Про затвердження Заходів щодо забезпечення підготовки та проведення літніх оздоровчих кампаній на 2016-2020 роки»;

Термін: травень 2018 року

2) створити робочі групи/комісії з проведення моніторингу функціонування та обстеження готовності санаторно-курортних, туристично-рекреаційних закладів до роботи в літній період, включивши до їх складу представників Держпродспоживслужби, ДСНС, органів державного технічного, архітектурного нагляду;

Термін: травень 2018 року

3) організувати контроль за належним утриманням систем та об'єктів централізованого питного водопостачання, водовідведення, поводження з відходами, станом оздоровчих закладів та місць масового відпочинку населення на воді, залучивши до робочих груп представників ГУ Держпродспоживслужби в Запорізькій області;

Термін – протягом літнього періоду 2018 року

4) провести наради з керівниками підприємств, установ, організацій, незалежно від форм власності, які мають оздоровчі заклади біля води, водні станції, причали, пляжі, місця масового відпочинку людей щодо виконання

заходів, спрямованих на дотримання безпеки людей, недопущення побутового та виробничого травматизму.

Термін – до 30.05.2018

2. Головам Якимівської, Приморської, Приазовської, Бердянської райдержадміністрацій:

1) вжити дієвих заходів щодо забезпечення питною водою гарантованої якості оздоровчих закладів в літній оздоровчий сезон 2018 року;

Термін – протягом літнього періоду 2018 року

2) організувати та забезпечити проведення утилізації харчових відходів оздоровчими закладами відповідно до вимог чинного законодавства.

Термін – протягом літнього періоду 2018 року

3. Рекомендувати міським головам міст Запоріжжя, Енергодар, Бердянськ, головам об'єднаних територіальних громад, на території яких розташовані місця масового відпочинку людей на водних об'єктах, забезпечити виконання пункту 1 цього рішення.

4. Головному управлінню ДСНС України у Запорізькій області встановити суворий контроль за дотриманням наказу МНС України від 03.12.2001 № 272 «Про затвердження Правил охорони життя людей на водних об'єктах України».

Термін - протягом 2018 року

5. Рекомендувати Головному управлінню Держпродспоживслужби в Запорізькій області:

1) взяти участь у роботі комісій щодо перевірок стану готовності оздоровчих закладів, об'єктів водопостачання, місць масового відпочинку населення на водних об'єктах в літній оздоровчий сезон 2018 року;

Термін – у зазначені терміни

2) відповідно до чинного законодавства здійснювати заходи Державного нагляду (контролю) за дотриманням суб'єктами господарювання санітарного законодавства, безпечності та якості харчових продуктів, захисту споживачів у сфері туризму та курортів в літній оздоровчий сезон;

Термін – протягом літнього періоду 2018 року

3) прийняти участь в проведенні з власниками та керівниками закладів оздоровлення та відпочинку, організаторами харчування, медичними працівниками консультацій, семінарів, нарад щодо порядку відкриття закладів оздоровлення та відпочинку у 2018 році.

Термін – у зазначені терміни

6. Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації забезпечити своєчасне інформування ГУ Держпродспоживслужби в Запорізькій області про випадки гострих кишкових інфекційних захворювань, харчових отруєнь тощо.

Термін – протягом 2018 року

7. Рекомендувати ГУ Держпродспоживслужби в Запорізькій області та ДУ «Запорізький ОЛЦ МОЗ України»:

1) організувати своєчасне проведення розслідувань гострих кишкових інфекцій, харчових отруєнь та взаємоінформування;

Термін – протягом 2018 року

2) забезпечити через засоби масової інформації постійне інформування населення щодо заходів з профілактики ГКІ, харчових отруєнь.

Термін – протягом 2018 року

8. Визначеним виконавцям про вжиті заходи та проведену роботу письмово поінформувати секретаріат Комісії.

Термін виконання – до 31.12.2018

Рішення Комісії прийнято відкритим голосуванням одностайно.

Пропозиції членів Комісії враховані.

2. Про облаштування об'єктів підвищеної небезпеки Запорізької області системами раннього виявлення загрози виникнення надзвичайної ситуації та оповіщення у разі її виникнення

Доповідач: заступник начальника Головного управління із запобігання надзвичайним ситуаціям ГУ ДСНС України у Запорізькій області
Назаров Олександр Георгійович

Відповідно до статті 53 Кодексу цивільного захисту України на об'єктах підвищеної небезпеки з метою своєчасного виявлення на них загрози виникнення надзвичайних ситуацій та здійснення оповіщення персоналу та населення, яке потрапляє в зону можливого ураження, створюються та функціонують автоматизовані системи раннього виявлення загрози виникнення надзвичайних ситуацій та оповіщення населення у разі їх виникнення.

Порядок розробки проектної документації, монтажу та прийняття в експлуатацію систем раннього виявлення надзвичайних ситуацій та оповіщення населення у разі їх виникнення зазначено у ДБН В.2.5-76:2014 «Автоматизовані системи раннього виявлення загрози виникнення надзвичайних ситуацій та оповіщення населення» та у Стандарті СОУ МНС 75.2-00013528-003:2011 «Безпека у надзвичайних ситуаціях Автоматизовані системи раннього виявлення надзвичайних ситуацій та оповіщення. Типи й загальні технічні вимоги».

В оперативно-координаційному центрі ГУ ДСНС України у Запорізькій області встановлено пульт централізованого спостереження, програмне забезпечення якого передбачає виконання таких функцій:

приймання та обробку інформації від пульта централізованого моніторингу про спрацьовування різноманітних систем безпеки;

надання інформації про захищені об'єкти (їх місцезнаходження, адреси, номери аварійно-рятувальних частин, телефони оперативного (чергового) персоналу).

На обліку в ГУ ДСНС України у Запорізькій області знаходиться 302 об'єкти підвищеної небезпеки, які підлягають обладнанню системами раннього виявлення загрози виникнення надзвичайних ситуацій.

Як показав аналіз, станом на 01.05.2018 розроблено та узгоджено: 195 технічних завдань на проектування – 65 % (29 з них на хімічно небезпечні об'єкти – 94 %) та 181 робочих проектів – 37,1 % (28 на хімічно небезпечні об'єкти – 90 %) обладнання об'єктів системами раннього виявлення надзвичайних ситуацій та оповіщення людей у разі їх виникнення (СРВО).

На даний час змонтовано 47 систем раннього виявлення надзвичайних ситуацій та оповіщення людей у разі їх виникнення.

Керівниками об'єктів підвищеної небезпеки ПАТ «ЗАЗ», ДО «Комбінат Зірка», ТОВ «БІЛЛ ОЙЛ», ТОВ «Стейт Ойл», ТОВ «Параллель-М ЛТД», ПП «Амік-Україна», ТОВ «ЗТМК», КП НВК «Іскра» взагалі не приділяється увага обов'язковому виконанню зазначеного питання.

Необхідно зазначити, що відсутність автоматизованих систем раннього виявлення загрози виникнення надзвичайних ситуацій та оповіщення людей у разі їх виникнення різко підвищує ризик виникнення надзвичайних ситуацій з непередбаченими наслідками, не дозволяє вчасно вжити превентивних заходів на стадії розвитку аварійної ситуації, запобігти переходу на вищі рівні небезпеки, що може призвести за певних умов до катастрофічних наслідків.

За результатами розгляду,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Головам райдержадміністрацій організувати заслуховування керівників об'єктів підвищеної небезпеки, які не виконують вимоги щодо обладнання системами раннього виявлення надзвичайних ситуацій.

Термін виконання – щоквартально

2. Рекомендувати міським головам міст Запоріжжя, Енергодар, Бердянськ, Мелітополь, Токмак, головам об'єднаних територіальних громад виконати пункт 1 цього рішення.

3. ГУ ДСНС України у Запорізькій області взяти під контроль обладнання об'єктів підвищеної небезпеки системами раннього виявлення загрози виникнення надзвичайних ситуацій та оповіщення у разі їх виникнення;

Термін виконання – протягом 2018 року

4. Рекомендувати керівникам об'єктів підвищеної небезпеки розробити поетапні графіки та забезпечити обладнання об'єктів автоматизованими системами раннього виявлення надзвичайних ситуацій та оповіщення населення у разі їх виникнення відповідно до графіку. За результатами доповіді ГУ ДСНС України у Запорізькій області.

Термін виконання – до 01.07.2018

Рішення Комісії прийнято відкритим голосуванням одностайно.
Пропозиції членів Комісії враховані.

3. Про підведення підсумків тренування органів управління та сил цивільного захисту територіальної підсистеми Єдиної Державної системи цивільного захисту Запорізької області щодо дій у разі виникнення надзвичайної ситуації при прориві греблі Кременчуцького водосховища

Доповідач: заступник начальника управління - начальник відділу планування заходів по запобіганню надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення і територій управління планування та з питань запобігання надзвичайним ситуаціям і організаційної роботи Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації
Зайцева Ірина Сергіївна

Відповідно до доручення Прем'єр-міністра "України від 03.10.2017 № 39053/0/1-17 "Про проведення тренування органів управління та сил цивільного захисту щодо дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій» на території Запорізької області 18 травня 2018 року проведено тренування органів управління та сил цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту щодо дій у разі виникнення надзвичайної ситуації при прориві греблі Кременчуцького водосховища.

До тренування були залучені районні та міська ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту області м. Запоріжжя, Вільнянського, Запорізького, Василівського, Кам'янсько-Дніпровського, Великобілозерського районів та об'єднаних територіальних громад на території цих районів.

Представниками цивільного захисту за участю керівництва ланок територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту області проведена велика за обсягом робота по підготовці органів управління, сил цивільного захисту та тимчасових евакуаційних органів м. Запоріжжя, районів та об'єднаних територіальних громад.

Фахівцями Навчально-методичного центру ЦЗ та БЖД Запорізької області проведені додаткові заняття з керівниками тимчасових органів евакуації, розроблені документи збірних та приймальних пунктів та пам'ятки для населення у разі евакуації населення із зон катастрофічного затоплення.

У той же час керівництвом тренування, посередниками від Навчально-методичного центра ЦЗ та БЖД Запорізької області та спеціалізованих служб цивільного захисту області виявлено окремі недоліки.

Члени регіональної та місцевих комісій з питань ТЕБ та НС у ході відпрацювання увідної показали задовільний рівень підготовки. Обставинкою, що розігрувалась в ході тренування, володіли, рішення, в основному, приймалися правильно. Доповіді служб підготовлені з об'ємом інформації за напрямками у повному обсязі, проте, не у всіх керівників служб доповіді були лаконічними та чіткими щодо готовності сил до ліквідації надзвичайної ситуації, проведення заходів та пропозицій щодо дій відповідно до надзвичайної ситуації. Чим менше часу витрачено керівництвом ланок територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ на прийняття та доведення рішень, тим більше часу на рятування населення, матеріальних і культурних цінностей із зон можливої надзвичайної ситуації.

У процесі роботи члени евакокомісії показали задовільний рівень. Встановлено, що плануючі документи комісій, плани евакуації населення при катастрофічному затопленні відпрацьовані, але окремі розділи, додатки та карти до плану потребують коригування. Краще ця робота була організована у Кам'янсько-Дніпровському, Вільнянському та Запорізькому районах.

Робота штабів з ліквідації надзвичайної ситуації організована, однак розпорядчі та оперативні документи штабів потребують коригування та доукомплектування.

При проведенні практичних розгортань збірних та приймальних пунктів евакуації (далі – ЗПЕ, ПриймПЕ) керівництво та персонал пунктів показали готовність до виконання покладених на них обов'язків та завдань, але виявлено ряд незначних недоліків, які необхідно усунути у стислі терміни.

Тренування показало, що керівний склад, місцеві комісії з питань ТЕБ та НС, спеціалізовані служби ЦЗ, тимчасові евакуаційні органи, підприємства, установи та організації ланок територіальної підсистеми діяли злагоджено, з виконанням своїх обов'язків впоралися та показали задовільний рівень підготовки.

У цілому територіальна підсистема єдиної державної системи цивільного захисту області обмежено готова до вирішення завдань цивільного захисту.

За результатами розгляду,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Головам Кам'янсько-Дніпровської, Василівської, Вільнянської, Запорізької та Великобілозерської райдержадміністрацій до 29.06.2018:

1) привести плани евакуації, прийому та розміщення евакуйованого населення на випадок загрози виникнення або виникнення прориву гідроспоруд Дніпровського каскаду у відповідність до вимог Методики планування заходів з евакуації, затвердженої наказом Міністерства внутрішніх справ України від 10.07.2017 № 579, який зареєстровано в Міністерстві юстиції України від 01.08.2017 за № 938/30806;

2) вирішити питання щодо залучення до оповіщення населення про початок евакуації при загрозі виникнення або виникненні надзвичайної ситуації:

приватного транспорту – з включеним клаксоном шляхом об'їзду території;

церков – дзвонами (на сполох);

підприємств – на яких розміщені системи оповіщення;

3) відкоригувати та уточнити списки населення, яке підлягає евакуації, за категоріями, в тому числі по групах з інвалідністю та іншим маломобільним групам, забезпечити наявність цих списків в тимчасових органах з евакуації;

4) організувати додаткові групи з евакуації осіб з інвалідністю, які знаходяться на домашньому утриманні (лежачі, частково нерухомі) та забезпечити ці групи спеціалізованим транспортом та списками осіб підлягаючих евакуації;

5) опрацювати питання щодо залучення громадських та волонтерських організацій для надання психологічної допомоги евакуйованому населенню на збірних та приймальних пунктах, на маршрутах руху колон та у місцях розміщення евакуйованого населення;

6) організувати роботу з інформування населення, яке проживає у зоні можливої надзвичайної ситуації щодо дій та заходів при виникненні надзвичайної ситуації, через консультаційні пункти цивільного захисту та шляхом розповсюдження буклетів і пам'яток при проведенні масових заходів, занять у освітніх закладах;

7) розробити та доукомплектувати збірні та приймальні пункти схемою розміщення робочих груп та послідовності руху евакуйованого населення на цих пунктах та організувати вивчення функціональних обов'язків;

8) відкоригувати згідно з вимогами розпорядчі документи та доукомплектувати оперативну документацію штабів з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації;

9) у вересні 2018 року організувати та провести додаткові тренування з тимчасовими органами евакуації з практичним розгортанням збірних та приймальних пунктів з залученням фахівців Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Запорізької області.

2. Головам Кам'янсько-Дніпровської, Василівської, Вільнянської райдержадміністрацій відкоригувати плани, додатки та карти до плану евакуації населення у разі прориву гідроспоруд Дніпровського каскаду.

Термін виконання - до 29.06.2018

3. Рекомендувати міському голові міста Запоріжжя:

1) виконати пункт 1 цього рішення;

2) привести у відповідність до переліку основних документів евакуаційних пунктів документацію робочих груп збірних та приймальних пунктів евакуації.

Термін виконання - до 29.06.2018

4. Рекомендувати головам об'єднаних територіальних громад, населені пункти яких потрапляють у зону можливого катастрофічного затоплення, виконати пункт 1 цього рішення.

Термін виконання - до 29.06.2018

5. Керівникам спеціалізованих служб цивільного захисту області уточнити плани забезпечення евакуаційних заходів, розрахунки сил та засобів служб на випадок загрози виникнення або виникнення прориву гідроспоруд Дніпровського каскаду, відпрацювати плани взаємодії.

Термін виконання - до 29.06.2018

6. Визначеним виконавцям про проведену роботу та вжиті заходи, письмово поінформувати Департамент з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації.

Термін виконання - до 10.07.2018

Рішення Комісії прийнято відкритим голосуванням одноставно.
Пропозиції членів Комісії враховані.

4. Про виділення коштів з резервного фонду обласного бюджету для Головного управління ДСНС України у Запорізькій області на першочергові (невідкладні) заходи щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру в літній період 2018 року

Доповідач: тимчасово виконуючий обов'язки начальника Головного управління ДСНС України у Запорізькій області
Матросов Володимир Леонідович

За даними моніторингу погодних умов протягом останніх років на території Запорізької області у літні періоди спостерігається аномальне потепління та надзвичайний 5 рівня стан пожежної небезпеки, коли тривалий час температура повітря вдень становить понад +35+40°C.

Аналіз пожеж та надзвичайних подій літнього періоду свідчить, що в першу чергу від вогню потерпають екосистеми області, до яких також належать і лісові масиви, відкриті території, сільгоспугіддя.

У 2017 році протягом літнього періоду на території області виникло 4546 пожеж, з них 3357 в екосистемах, на площі 2029,6 га. До гасіння пожеж та виконання рятувальних робіт за призначенням протягом літнього періоду спеціальна техніка Головного управління залучалась 5366 разів. Витрати ПММ склали: дизельного пального - 78672 літрів, бензину – 199856 літрів.

Тільки протягом квітня-травня 2018 року на території Запорізької області виникло 806 пожеж (за аналогічний період 2017 року – 493 пожежі), збільшення майже в 2 рази.

Таким чином, кількість пожеж у порівнянні з минулим роком має тенденцію до зростання на 60 %, але завдяки оперативному реагуванню підрозділів Головного управління ДСНС України у Запорізькій області жодна з них не розвинулася до рівня надзвичайної ситуації.

Це призвело до значної перевитрати пально-мастильних матеріалів, розрахованих на використання протягом усього року та дефіциту запасів пального на ліквідацію надзвичайних подій.

З метою запобігання виникненню надзвичайних ситуацій у літній період 2018 року, своєчасної ліквідації їх можливих наслідків, забезпечення оперативної готовності аварійно-рятувальних підрозділів, Головне управління ДСНС України у Запорізькій області просить вирішити питання стосовно виділення з резервного фонду обласного бюджету коштів на загальну суму 1 млн. грн. для придбання пально-мастильних матеріалів у кількості автобензину А-92 – 18360 л. та дизпалива – 18000 л. з розрахунку:

для ГУ ДСНС України у Запорізькій області автобензину А-92 – 12860 л. та дизпалива – 12600 л.;

для аварійно-рятувального загону спеціального призначення ГУ ДСНС України у Запорізькій області автобензину А-92 – 5500 л. та дизпалива – 5400 л.

За результатами розгляду,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Прийняти до відома інформацію доповідача.

2. Попередньо визначити, що ситуація, яка може виникнути у Запорізькій області в літній період 2018 року, може призвести до надзвичайної ситуації місцевого рівня та відповідатиме п.п. 1 п. 6 постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 № 368 «Про затвердження Порядку класифікації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру за її рівнями».

Відповідно до Державного класифікатора надзвичайних ситуацій ДК 019-2010, вищезазначена надзвичайна ситуація може бути віднесена до коду 20610 «НС, пов'язана з лісовою пожежею», коду 20620 «НС, пов'язана з пожежею степовою» або коду 20630 «НС, пов'язана з пожежею польовою (на сільськогосподарських угіддях)» і відповідатиме ознакам надзвичайних ситуацій, що вказані у п. 2.21, 2.25 та 2.26 наказу МНС України від 12.12.2012 № 1400 «Про затвердження Класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій», а саме:

п. 2.21 «Лісова пожежа верхова (низова) на площі від 25 (від 50) га, для заповідних територій та об'єктів особливого природоохоронного значення - від 5 (від 10) га»;

п. 2.25 «Пожежа степових масивів (посівів сільськогосподарських культур), очерету на площі від 50 (від 25) га, для заповідних територій та об'єктів особливого природоохоронного значення - від 10 га»;

п. 2.26 «Вилучення земельних ділянок із сільськогосподарського обігу внаслідок пожежі - площа від 25 га».

3. Погодитись з виділенням з резервного фонду обласного бюджету коштів в межах 1,0 млн. грн. Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації для ГУ ДСНС України у Запорізькій області на першочергові (невідкладні) заходи щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру в літній період 2018 року в Запорізькій області.

4. Рекомендувати Головному управлінню ДСНС України у Запорізькій області підготувати відповідні документи, що підтверджують необхідність виділення коштів з резервного фонду обласного бюджету, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29.03.2003 № 415 «Про затвердження Порядку використання коштів резервного фонду бюджету» та розпорядження голови облдержадміністрації від 29.03.2010 № 85 «Про затвердження Регламенту використання коштів резервного фонду обласного бюджету», наказу МВС України від 04.09.2014 № 905 «Про затвердження «Вимог до переліку та змісту документів для надання експертного висновку про рівень надзвичайної ситуації», пройти узгодження в департаментах з питань цивільного захисту населення, фінансів, капітального будівництва облдержадміністрації та надати їх для подальшого опрацювання до Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації.

Термін виконання – терміново

5. Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації надавати всебічну допомогу ГУ ДСНС України у Запорізькій області у підготовці документації, зазначеної в пункті 4 цього рішення.

6. Рекомендувати ГУ ДСНС України у Запорізькій області підготувати проект повідомлення (форма НС-1) щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру в літній період 2018 року в Запорізькій області.

Термін виконання – терміново

7. Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації на підставі п.п. 2, 3 цього рішення та поданих обґрунтовуючих документів підготувати проект розпорядження голови облдержадміністрації про виділення із резервного фонду обласного бюджету коштів у межах 1,0 млн. грн. Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації для ГУ ДСНС України у Запорізькій області на першочергові (невідкладні) заходи щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру в літній період 2018 року в Запорізькій області (на закупівлю через електронну систему публічних закупівель «Prozorro» орієнтовно 36360 літрів пально-мастильних матеріалів для подальшої передачі Головному управлінню ДСНС України у Запорізькій області та аварійно-рятувальному загону спеціального призначення ГУ ДСНС України у Запорізькій області, в тому числі: ГУ ДСНС України в Запорізькій області – орієнтовно 12860 літрів бензину марки А-92 та орієнтовно 12600 літрів дизельного пального, аварійно-рятувальному загону спеціального призначення ГУ ДСНС України у Запорізькій області – орієнтовно 5500 літрів бензину марки А-92 та орієнтовно 5400 літрів дизельного пального).

Термін виконання – у триденний термін після надання пакету документів

8. Рекомендувати Запорізькому обласному центру з гідрометеорології надати до ГУ ДСНС України у Запорізькій області довідку про гідрометеорологічні умови (кліматичну характеристику) літніх періодів на території Запорізької області впродовж останніх 5-ти років та прогнозні дані на період червень-серпень 2018 року.

Термін виконання – терміново

Рішення Комісії прийнято відкритим голосуванням одностайно.
Пропозиції членів Комісії враховані.

5. Про першочергові (невідкладні) заходи щодо запобігання виникненню надзвичайної ситуації на Південному водозаборі ВНС № 3 смт Веселе Веселівського району Запорізької області

Доповідач: голова Веселівської райдержадміністрації Запорізької області
Мігуля Іван Іванович

Співдоповідач: заступник селищного голови Веселівської селищної територіальної громади з питань житлово-комунального господарства
Бабарик Сергій Анатолійович

Веселівська райдержадміністрація, Веселівська селищна територіальна громада повідомляють, що 11.05.2018 виникла аварійна ситуація на Південному водозаборі ВНС № 3 смт Веселе Веселівського району Запорізької області. У результаті виконання ремонтних робіт на артезіанській свердловині № 9 обірвався глибинний насос. Південний водозабор забезпечує питним водопостачанням 3820 мешканців смт Веселе. На ньому розміщені 4 артезіанські свердловини, 2 з них не працюють та відновленню не підлягають. У роботі залишилася артезіанська скважина № 13, дебіт якої становить лише 7 куб. м/год., що є явно недостатньо для створення нормальних умов життєдіяльності населення. З настанням високих температур ситуація набуде катастрофічного характеру, що може призвести до непередбачуваних наслідків у санітарно-епідеміологічній ситуації.

Враховуючи обмеженість коштів бюджетів Веселівського району та Веселівської селищної територіальної громади, з метою запобігання виникненню надзвичайної ситуації місцевого значення, Веселівська райдержадміністрація просить вирішити питання стосовно виділення коштів з резервного фонду обласного бюджету у розмірі 500,0 тис. грн на виконання першочергових (невідкладних) заходів на Південному водозаборі смт Веселе Веселівського району Запорізької області.

За результатами розгляду,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Прийняти до уваги інформацію доповідача та співдоповідача.

2. Визначити, що аварійна ситуація, яка виникла на Південному водозаборі ВНС № 3 смт Веселе Веселівського району Запорізької області, може призвести до надзвичайної ситуації місцевого рівня та відповідає п.п. 2 п. 6 постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 № 368 «Про затвердження Порядку класифікації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру за її рівнями».

Відповідно до Державного класифікатора надзвичайних ситуацій ДК 019-2010, вищезазначена надзвичайна ситуація може бути віднесена до коду 10830 «НС унаслідок аварії в системах забезпечення населення питною водою» і відповідає ознакам надзвичайних ситуацій, що вказані у п. 1.75 «Припинення водопостачання більше 30 % розрахункового обсягу водопостачання населеного пункту через аварії на об'єктах водопостачання або пошкодження мереж» наказу МНС України від 12.12.2012 № 1400 «Про затвердження Класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій».

3. Рекомендувати Головному управлінню ДСНС України у Запорізькій області підготувати повідомлення до ДСНС України (форма НС-1) щодо загрози виникнення надзвичайної ситуації на Південному водозаборі ВНС № 3 смт Веселе Веселівського району Запорізької області.

Термін виконання – терміново

4. погодитись з виділенням з резервного фонду обласного бюджету 500,0 тис. грн. Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації на виконання першочергових (невідкладних) заходів щодо запобігання виникненню надзвичайної ситуації на Південному водозаборі ВНС № 3 смт Веселе Веселівського району Запорізької області.

5. Голові Веселівської райдержадміністрації спільно з головою Веселівської селищної територіальної громади та Департаментом житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації підготувати обґрунтовуючу кошторисну документацію відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29.03.2002 № 415 "Про затвердження Порядку використання коштів резервного фонду бюджету", розпорядження голови облдержадміністрації від 29.03.2010 № 85 "Про затвердження Регламенту використання коштів резервного фонду обласного бюджету" та наказу ДСНС України від 04.09.2014 № 905 "Про затвердження "Вимог до переліку та змісту документів для надання експертного висновку про рівень надзвичайної ситуації техногенного та природного характеру", пройти узгодження в департаментах з питань цивільного захисту населення, капітального будівництва та фінансів облдержадміністрації, та надати їх для подальшого опрацювання до Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації.

Термін виконання – терміново

6. Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації на підставі п.п. 2, 4 цього рішення підготувати проект розпорядження голови облдержадміністрації про виділення коштів із резервного фонду обласного бюджету у розмірі 500,0 тис. грн Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації на виконання першочергових (невідкладних) заходів щодо запобігання виникненню надзвичайної ситуації на Південному водозаборі ВНС № 3 смт Веселе Веселівського району Запорізької області.

Термін виконання – у триденний термін після надання пакету документів

Рішення Комісії прийнято відкритим голосуванням одностайно.
Пропозиції членів Комісії враховані.

6. Про списання ізолюючих захисних костюмів «Рятівник», інвентаризаційний номер 11143017

Доповідач: заступник начальника управління - начальник відділу планування заходів по запобіганню надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення і територій управління планування та з питань запобігання ситуаціям і організаційної роботи з питань цивільного захисту населення
 облдержадміністрації
Зайцева Ірина Сергіївна

На балансі Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації знаходиться 6 комплектів ізолюючих хімічних захисних костюмів «Рятівник» 2006 року випуску, які, згідно з договором від 29 серпня 2007 року № 58 були перелані на відповідальне збереження аварійно-рятувальному загону спеціального призначення ГУ ДСНС України у Запорізькій області з метою попередження та ліквідації надзвичайних ситуацій на території Запорізької області.

За цей час 6 комплектів ізолюючих хімічних захисних костюмів «Рятівник» багаторазово використовувались під час ліквідації та попередження надзвичайних ситуацій, а саме: розливи кислот, свиняча чума, деміркурізація, перезатарювання невідомих пестицидів та ядохимікатів на території міста Запоріжжя та Запорізької області. Під час ліквідації надзвичайних ситуацій костюми втратили свої захисні властивості та пропиталися отруйними речовинами.

За результатами розгляду,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації у зв'язку з втратою захисними костюмами «Рятівник» у кількості 6 комплектів, інвентаризаційний номер 11143017, своїх захисних властивостей та неможливістю їх подальшого використання при попередженні та ліквідації надзвичайних ситуацій, списати їх зі свого балансу.

Термін – до 30.06.2018

Рішення Комісії прийнято відкритим голосуванням одностайно.
 Пропозиції членів Комісії враховані.

Перший заступник
 голови Комісії, заступник
 голови облдержадміністрації



В.В. Скобліков

Секретар Комісії



Є.А. Соломахін


